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Opgave 3 — De Baai van Ha Long in Vietnam

10 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat

er zich op de zeebodem grote hoeveelheden kalkskeletjes van
micro-organismen en/of schelpen ophopen
die in de loop van de tijd worden samengedrukt tot kalksteen

11 maximumscore 2
De juiste oorzaken zijn:

In Vietnam is de gemiddelde temperatuur hoger dan in West-Europa
In Vietnam valt gemiddeld meer neerslag dan in West-Europa

12 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat

wortels van planten/struiken in (spleten van) het gesteente gaan
groeien

en dat deze groeiende wortels het gesteente op den duur uit elkaar
drukken

13 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat

golven tegen (de onderkant van) de kalksteentorens aanslaan / de zee
(de onderkant van) de kalksteentorens uitschuurt

en dat daardoor de kalksteentorens worden ondergraven / uiteindelijk
zullen instorten
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